



DOI: 10.18572/1811-1475-2021-7-29-32

Прокредиторский подход к институту банкротства в российском праве: преимущества и недостатки

Миннуллина К.А., Татаринова Е.П. Прокредиторский подход к институту банкротства в российском праве: преимущества и недостатки

Статья содержит анализ действующего законодательства о банкротстве и основных тенденций судебной практики в целях оценки эффективности доминирующего подхода правового регулирования несостоятельности с позиций как национальной экономики, так и положения субъектов предпринимательской деятельности. На основе проведенного анализа представлен вывод о необходимости модернизации института банкротства, актуальность которого обусловлена кризисным состоянием российской экономики. В целях выявления траектории развития исследуемого института представлены ключевые положения комплексной реформы, предлагаемой Минэкономразвития, предусматривающей масштабные изменения законодательства о банкротстве.

Ключевые слова: институт банкротства, кредиторы, продолжниковая система, прокредиторская система, реабилитационные и ликвидационные процедуры банкротства.



**МИННУЛЛИНА
КАМИЛА АЙРАТОВНА,**
помощник арбитражного
управляющего
minnullina.k@yandex.ru

MINNULLINA KAMILA A.
Assistant Insolvency Receiver



**ТАТАРИНОВА
ЕЛЕНА ПАВЛОВНА,**
доцент кафедры гражданского
права и процесса
Вятского государственного
университета,
кандидат юридических наук
ep_tatarinova@vyatsu.ru

TATARINOVA ELENA P.
Associate Professor of the
Department of Civil Law and
Procedure of the Vyatka
State University
PhD (Law)



Minnullina K.A., Tatarinova E.P. The Pro-Creditor Approach to the Institution of Bankruptcy in the Russian Law: Advantages and Shortcomings

The article contains an analysis of the current legislation on bankruptcy and the main trends in judicial practice, in order to assess the effectiveness of the dominant approach to legal regulation of insolvency, from the standpoint of both the national economy and the situation of business entities. On the basis of the conducted analysis, the conclusion is presented about the need to modernize the institution of bankruptcy, the relevance of which is due to the crisis state of the Russian economy. In order to identify the trajectory of the development of the institute under study, the key provisions of the comprehensive reform proposed by the Ministry of Economic Development, which provides for large-scale changes in the bankruptcy legislation, are presented.

Keywords: bankruptcy institution, creditors, pro-debtors system, pro-creditors system, rehabilitation and liquidation procedures of bankruptcy.